
Армія РФ атакувала Україну ракетами: у
Харкові, Полтаві, Запоріжжі є влучання та
постраждалі

Вранці 1 лютого російські військові атакували Україну ракетами. У Харкові внаслідок обстрілів

загинула жінка, ще п’ятеро людей поранені. У Полтаві є влучання в житловий будинок, на місці
удару працюють рятувальники. Також один цивільний постраждав через обстріл Запоріжжя. У

деяких областях запровадили аварійні відключення електроенергії.

 

Про це повідомили голова Харківської ОВА Олег Синєгубов, очільник Запорізької ОВА Іван Федоров
та пресслужба Полтавської ОВА.

 

Дата:  01 Лютого 2025

Наслідки російської атаки на Харківщині. Джерело: телеграм-канал Олега Синєгубова

https://t.me/synegubov/12892
https://t.me/ivan_fedorov_zp/15783
https://t.me/poltavskaOVA/20637


“Попередньо удар по Харкову було скоєно БПЛА типу “Шахед”. Внаслідок атаки на Харків одна
людина загибла, а четверо поранені”, – написав харківський міський голова Ігор Терехов.
Згодом Олег Синєгубов уточнив, що внаслідок вранішнього обстрілу Холодногірського району
загинула жінка близько 60 років. Пізніше він додав, що загалом кількість постраждалих вже
зросла до п’ятьох.

Наслідки російської атаки по Запоріжжю

Також відомо, що в Запоріжжі під час ворожої атаки дістав поранення 57 річний чоловік.

“За уточненою інформацією, через ворожу атаку на Запоріжжя дістав поранення 57 річний
чоловік”, – повідомив Федоров.

За його словами, медики надали постраждалому необхідну допомогу. Від госпіталізації він
відмовився.

Також відомо, що вранці росіяни завдали удару по Полтаві. Є влучання в житловий будинок.
Зараз на місці працюють рятувальники, екстрені служби.

В “Укренерго” повідомили, що через російську атаку енергетики запровадили аварійні
відключення у Харківській, Сумській, Полтавській, Донецькій, Дніпропетровській, Запорізькій і
Кіровоградській областях. 

Нагадаємо, внаслідок обстрілу російськими військовими зранку 31 грудня в Києві уламки збитої
ракети пошкодили приватний будинок, а на Сумщині та Чернігівщині зруйнувало об’єкти
інфраструктури будинки. 
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